



Miłoradz dnia 23.01.2013 r.

L. dz. R.270.2.2013

## **Wszyscy Uczestnicy Przetargu**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych, (tekst jednolity Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający niniejszym udziela wyjaśnień:

W odpowiedzi wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na Kompleksową budowę infrastruktury sportowo – rekreacyjnej w Gminie Miłoradz, wyjaśniamy:

### ***Pytanie 1:***

W nawiązaniu do postanowień rozdziału II pkt 5 SIWZ prosimy wskazanie jakie roboty budowlane Zamawiający uzna za podobne do przedmiotu zamówienia objętego niniejszym postępowaniem.

### ***Odpowiedź 1:***

Za podobne roboty Zamawiający uzna prace polegające na budowie obiektów infrastruktury sportowej, rekreacyjnej lub turystycznej o podobnym zakresie wykonanych prac.

### ***Pytanie 2:***

W nawiązaniu do postanowień rozdziału VIII ust. 1 SIWZ prosimy o potwierdzenie że Zamawiający przewiduje 7-dniowy system pracy w czasie całego okresu realizacji przedmiotu umowy.

### ***Odpowiedź 2:***

Zgodnie z rozdziałem VIII pkt. 3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przedmiot zamówienia musi być wykonywany w dni powszednie oraz w czasie dni wolnych od pracy, w sposób nieuciążliwy dla użytkowników.

### ***Pytanie 3:***

Zwracamy uwagę, iż data podana w ust II formularza ofertowego oraz w §1 ust. 4 lit. A i ust. 5 wzoru umowy – 31.09.2013 r. – nie istnieje. Prosimy o korektę na 30.09 lub 1.10.2013 r.



*Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich  
Europa inwestująca w obszary wiejskie  
Projekt pn.: " Kompleksowa budowa infrastruktury sportowo rekreacyjnej w Gminie Miłoradz"  
współfinansowany ze środków Unii  
Europejskiej w ramach działania Odnowa i rozwój wsi  
Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013*



**Odpowiedź 3:**

Zamawiający usunął powstałe rozbieżności w SIWZ.

**Pytanie 4:**

Prosimy o usunięcie rozbieżności pomiędzy postanowieniami rozdziału IX ust. 5 SIWZ a ust. 5 formularza ofertowego w zakresie górnego limitu faktur częściowych.

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający usunął rozbieżność pomiędzy SIWZ a formularzem ofertowym.

**Pytanie 5:**

W związku z faktem, iż Zamawiający w rozdziale VI ust. 4 SIWZ zrezygnował z żądania wniesienia należytego wykonania umowy wnosimy o wykreślenie §7 wzoru umowy jako niemającego zastosowania w niniejszym postępowaniu.

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający usunął rozbieżność pomiędzy SIWZ, a wzorem umowy.

**Pytanie 6:**

W związku z faktem iż:

1. Zamawiający w rozdziale IV ust. 17 SIWZ dopuścił stosowanie materiałów równoważnych;
2. w treści oferty brak jest deklaracji zastosowania konkretnych surowców i materiałów, wnosimy o wykreślenie §11 ust 2 trytu 6 wzoru umowy.

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający usunął rozbieżność pomiędzy SIWZ, a wzorem umowy.

**Pytanie 7:**

Dlaczego Zamawiający, mimo wyrażonej w Kodeksie Cywilnym zasadzie równości stron umowy cywilnoprawnej w §9 wzoru umowy nie określił kary umownej płatnej przez Zamawiającego w przypadku nieuzasadnionej zwłoki w przekazaniu terenu budowy, przystąpieniu przez niego odbiorów, ani odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego?

**Odpowiedź 7:**

W dniu 23.01.2013 Zamawiający zmienił brzmienie §9 wzoru umowy.





**Pytanie 8:**

Zgodnie z treścią załącznika nr 3 do SIWZ („oświadczenie”) Zamawiający wymaga od Wykonawcy aby ten uzyskał sam i na własną odpowiedzialność wszelkie informacje konieczne dla przygotowania oferty i zawarcia kontraktu na wykonanie zadania będącego przedmiotem zamówienia i nie wnosił do nich żądanych zastrzeżeń. Zwracamy uwagę, iż jeżeli Wykonawca samodzielnie musi uzyskiwać informacje niezbędne do przygotowania oferty oznacza to, że dokumentacja techniczna jest niepełna. W takim przypadku konieczne jest jej uzupełnienie, gdyż zgodnie z art. 29 ustawy Pzp to na Zamawiającym ciąży obowiązek jednoznacznego i wyczerpującego opisu przedmiotu zamówienia za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniających wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Zgodnie z art. 31 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający jest zobowiązany do opisu przedmiotu zamówienia za pomocą dokumentacji projektowej (projekt budowlany, projekty wykonawcze oraz przedmiar robót). Podkreślamy, iż Zamawiający nie może przerzucać na Wykonawcę obowiązku dopracowania, uzupełnienia ani weryfikacji opisu przedmiotu zamówienia, zwłaszcza że Wykonawca nie musi posiadać uprawnień w tym zakresie. Dlatego też Zamawiający nie może żądać od Wykonawców oświadczenia o braku zastrzeżeń do dokumentacji. W związku z powyższym wnosimy o potwierdzenie, że udostępniona dokumentacja jest kompletna pod względem celu, jakiemu ma służyć. Wnosimy także o wykreślenie wskazanego oświadczenia z listy załączników wymaganych do złożenia wraz ofertą.

**Odpowiedź 8:**

Zamawiający wykreśla załącznik nr 3 z listy wymaganych do złożenia wraz z ofertą.

Powyższe ogłoszenie zostało opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miłoradz w dniu 23-01-2013 roku.

*Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy Pzp prosimy o niezwłoczne potwierdzenie faksu otrzymania niniejszego pisma*

Otrzymują:

1. Wszyscy uczestnicy przetargu
2. a/a



**Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich**  
**Europa inwestująca w obszary wiejskie**  
**Projekt pn.: " Kompleksowa budowa infrastruktury sportowo rekreacyjnej w Gminie Miłoradz"**  
**współfinansowany ze środków Unii**  
**Europejskiej w ramach działania Odnowa i rozwój wsi**  
**Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013**